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ΕΡΩΤΗΣΗ και Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων 
 
ΠΡΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ : 

(α) Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Κυριάκο Πιερρακάκη 
(β) Εθνικής Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Σοφία Ζαχαράκη 

  
ΘΕΜΑ : Πορεία εξέλιξης της σύμβασης του έργου ΣΔΙΤ «Μελέτη, Κατασκευή, 
Χρηματοδότηση, Λειτουργία και Συντήρηση Φοιτητικών Εστιών του 

Πανεπιστημίου Κρήτης» 
 

Υπουργοί, 
Όπως είναι γνωστό την 27 Μαρτίου 2025 υπογράφηκε η σύμβαση του 
έργου ΣΔΙΤ «Μελέτη, Κατασκευή, Χρηματοδότηση, Λειτουργία και 

Συντήρηση Φοιτητικών Εστιών του Πανεπιστημίου Κρήτης» προϋπολογισμού 
255.000.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

Πρόκειται για ένα εμβληματικό έργο που προβλέπει την κατασκευή 2.836 
διαμερισμάτων (1.810 στο Ρέθυμνο, 1.026 στο Ηράκλειο) συνολικής δυναμικότητας 
4.846 κλινών (2.710 στο Ρέθυμνο, 2.136 στο Ηράκλειο), καθώς και την ανέγερση ενός 

νέου Μεγάλου Αμφιθεάτρου πολλαπλών χρήσεων στο Ρέθυμνο.  
Η δρομολόγηση του μεγαλόπνοου αυτού έργου ήρθε μετά από πολυετείς προσπάθειες 
των διοικήσεων του Πανεπιστημίου Κρήτης να δημιουργήσουν υποδομές φιλοξενίας 

ικανές να προσδώσουν μια νέα δυναμική βιωσιμότητας για το ίδρυμα, αποφέροντας 
ταυτόχρονα πολλαπλά οφέλη για την ευρύτερη κοινωνία και τις αναπτυξιακές 

προοπτικές της. 

Επειδή, έχει ήδη παρέλθει σχεδόν ένα έτος από την υπογραφή της εν θέματι 
σύμβασης. 

Επειδή, σύμφωνα με την καταρτισθείσα σύμβαση ΣΔΙΤ οι νέες Φοιτητικές Εστίες, 
οποίες αναμένεται να κατασκευαστούν εντός 3 ετών από την υπογραφή της. 

Επειδή, οι νέες φοιτητικές εστίες θα προσφέρουν στέγαση υψηλής στάθμης σε 
χιλιάδες φοιτητές και φοιτήτριες – συμπεριλαμβανομένων φοιτητών και φοιτητριών 
από το εξωτερικό – σε μια χρονική περίοδο όπου το στεγαστικό πρόβλημα σε 

πανελλαδικό επίπεδο δυσχεραίνει ιδιαίτερα την πρόσβαση στην εκπαίδευση.  
Επειδή, η ολοκλήρωση των φοιτητικών εστιών αναμένεται με τεράστιο ενδιαφέρον. 
 

Ερωτάσθε : 
(α) Σε ποια φάση βρίσκεται η διαδικασία εκτέλεσης της εν θέματι σύμβασης, βάσει 

των οροσήμων του εγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος, σήμερα, 11 μήνες μετά από την 
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υπογραφή της σύμβασης; Έχουν προκύψει τυχόν απαιτήσεις του αναδόχου; Αν ναι, 
ποιες; Παρακαλείστε για κατάθεση του εγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος. 

(β) Έχουν προκύψει ουσιώδεις μεταβολές συνθηκών, όρων, τεχνικού ή οικονομικού 
αντικειμένου της εν θέματι σύμβασης; Αν ναι, παρακαλείστε για κατάθεση των 

σχετικών Αποφάσεων της αρμόδιας Επιτροπής Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης. 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 

Κωνσταντίνος Β. Κεφαλογιάννης 
Βουλευτής Ν.Δ. Ηρακλείου 
 

 
 

 
 




